



# 小记者习作精选

## 吹泡泡

平城区18校三(12)班 李木子

童年生活像一幅画,绚丽多彩;童年生活像一首歌,好听动人;童年生活像一个故事,生动有趣……在我的童年生活中,最快乐的就是吹泡泡。

吹泡泡是一种简单好玩的游戏。先找一点儿碎肥皂,放在容器里,加上水,搅和搅和,制成了粘稠状的泡泡液,再找一根吸管,插在泡泡液里轻轻地一吹,一串串泡泡就冒出来了,在太阳光的照射下反射出七彩的光芒,就像一颗颗亮晶晶的珍珠,稍微一碰就消失了。如果想要吹出大泡泡,就要一边吹,一边慢慢地往起提吸管,吹出的泡泡千姿百态,有的像一串串葡萄,有的像圆圆的水晶球,有的像大大的蒙古包……一个接一个连绵不断,十分美丽!

后来,有了各式各样的泡泡机,于是吹泡泡就更方便、更有趣了。打开泡泡机,蘸上泡泡液,在空中一甩,便出现了无数的泡泡,像天女散花一样,好看极了!还有一种电动泡泡机,只要倒上泡泡液,一按开关一串串七彩的泡泡就吐了出来,它们随风飘动,越飞越高,带着我们的希望和梦想飞向远方……

吹泡泡,带给我的童年无穷的欢乐,给我的童年生活填满了色彩!我喜欢吹泡泡!

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!

## 我的乐园

平城区47校四(4)班 王译敏

我很小的时候,姥姥家住在一楼,阳台外面有一个不算大的院子,那里便是我的乐园。

春天的小花园一片生机勃勃,我经常和邻居的孩子们在小花园里玩耍,看着小草露出了头,看着树枝发出了嫩芽,我们就在旁边跳皮筋、拍画片。姥姥也在这个季节开始播撒花的种子,有时也有蔬菜的种子,我经常帮姥姥干活给它们浇水,期盼它们快快长大。

炎热的夏天,小花园里可不好待。有一年,姥爷专门立了一个木架,种了几株葡萄,一到夏天,花园里不但有了“遮阳棚”,还有酸甜的葡萄吃。我和小伙伴们在葡萄架下讲故事,打闹玩耍,闷热的夏天好像也没那么难过了。

秋天的花园一下变美了,栅栏外大树的落叶差不多铺满了整个花园,松松软软的,踩上去特别舒服。我和姥姥也变得忙碌起来,黄瓜、西红柿都成熟了,我叫来小伙伴,大家穿梭在不太大的菜园中,一边摘西红柿一边往嘴里放,“噗嗤……”,我被西红柿汁喷了一脸,大家笑得直不起腰。我们一边摘一边吃,一边闹一边笑,开心极了。

冬天的花园仿佛一下子安静了。下雪了,厚厚的雪给花园盖上了被子,我和小伙伴们拿着小铲子、小铁桶堆雪人、打雪仗。雪花一片一片静静地落下,不一会,我们几个都变成了“雪人”。

这就是陪伴我童年的乐园!

## 我的“小闺蜜”

平城区14校三(6)班 张若森

“闺蜜”——一个温馨而甜蜜的称呼,我今天要说的“小闺蜜”心心和豆豆,她们是我幼儿园的同学,从三岁起我们就已经开始形影不离了。

我和豆豆的相识很简单,好像我们在很久之前就认识似的。一次园里午休时,我发现旁边躺着一个又瘦又长的小姑娘,长着一双小黑豆似的眼睛,炯炯有神,正冲着我笑,露出两颗白白的门牙,我觉得她可爱又漂亮。我们互相问了名字,就这样,我们成为了好朋友。

我的另外一个小闺蜜是“心心”。一次游戏时,我们突然看到拐角处有一个小小的身影,水汪汪的大眼睛一

闪一闪,长长的睫毛铺在上面,腼腆地站在一旁,我和豆豆便去拉她的小手,她低下了头没说话,但却自然地加入了我们。从那时起,我们三个人的小手就一直拉到了现在。

作为好闺蜜,我们有多默契?记得我们第一次参加“三人两腿”赛跑时,其他队摔倒了好多次,有的甚至人仰马翻,只有我们一口气平稳有序地跑到了终点。在学习过程中,我们更是相互关爱,我的橡皮用完了就用豆豆的,豆豆彩笔没墨了就用心心的……

春天,我们一起看土地里刚刚探出头的小草;夏天,我们一起在湖边奔跑;秋天,我们一起观察院子角落里的落叶;冬天,我们一起坐在图书馆的窗边看书看雪花……

虽然幼儿园毕业后我们各自去了不同的小学,但我们谁都不曾忘记彼此的那份真挚的友情,相信这份友情可以伴随我们一起长大,让我们成为一辈子的好“闺蜜”。



## 争做新时代的好少年

校园新闻

云冈区西花园小学六(4)班 孙雨

新时代的好少年就出现在我们学校,我们身边。

1月23日,云冈区西花园小学五三中队少先队员朱桦、三四中队宁馨、六三中队闫阳三位同学,在十里河公园游玩时,在湖边捡到一部手机。面对诱惑,他们毫不动心,并做出了拾金不昧归还失主的选择。三位同学在湖边凉亭等待失主,最终联系到失主,并将手机还给失主,拒绝了失主的答谢。

3月6日,失主给学校送来了感谢

信,表达了对我校三名同学的衷心感谢,同时,感谢西花园小学培养出“新时代雷锋式的好少年”。

3月15日,在“传承雷锋精神,做新时代好队员”升旗仪式上,校领导对这三名拾金不昧的好少年进行了表彰。他们以自己的实际行动,践行了拾金不昧的精神,这是一种优秀的品德,也是一种优秀传统文化的继承和发扬,我们每一位同学都要向他们学习,传递正能量,学习这种拾金不昧的优良品质。



## 传承雷锋精神

